

Политические партии Афганистана

Научный руководитель – Казаринова Дарья Борисовна

Саейд мохаммад фаиза

Студент (магистр)

Российский университет дружбы народов, Факультет гуманитарных и социальных наук,
Москва, Россия

E-mail: faiza.hashemi@yandex.ru

Политические партии на самом деле являются особой формой организации социальных сил и сами по себе организованы как группы давления и социальные группы. В странах с установленной партийной системой политические партии выступают в качестве связующего звена между социальными интересами и политическими институтами принятия решений.

Отношения между социальными группами и политическими партиями варьируются в зависимости от множества факторов, таких как множественность существующих партий и обычной избирательной системы, а также идеологическая особенность или гибкость партии. Разумеется, нет идеального соответствия между политическими партиями и социальными группами. Одна сторона, одна партия класса или социальной силы, может быть [1].

Могут также быть несколько партий из нескольких базовых групп. Политические партии появляются в определенных социальных условиях, при этом гражданское общество достигает определенного прогресса и сложности, так что возникнет необходимость появления сторон как представителей различных интересов и идеалов. Морис Доверге разделил партии на две группы: во-первых, те партии, чьи финансовые ресурсы зависят от членских взносов (большинство социалистов), и партии, которые получающие необходимые ресурсы за счет пожертвований от социальных групп (либералы). С этим кратким введением рассмотрим политические партии в Афганистане.

Афганистан - это страна, в которой живут разные этнические группы в с разными религиозными направлениями.

С 2001 года, когда временная администрация была создана после Боннской конференции, открытое пространство было создано в обществе, и через некоторое время вступил в силу закон о политических партиях. Согласно закону, желающие зарегистрировать политическую партию должны были представить как минимум 700 членов руководящего органа правительства. Они хотели бы видеть другие условия, в том числе представление устава, список учредителей, логотип партии и другие условия. Но после принятия новой конституции в 2003 году в статье 35 было обозначено: «Граждане Афганистана имеют право создавать политические партии в соответствии с законом при условии, что:

1. правила и процедуры партии не противоречат законам священной религии ислама и ценностям, изложенным в настоящей Конституции;
2. организационные и финансовые ресурсы партии должны быть открытыми;
3. невозможность создания партии с военной целью;
4. отсутствие связанности с политической партией другого государства или другими иностранными источниками;
5. создание и деятельность партии, основанной на этнической принадлежности, запрещается [2].

Исходя из этой конституции, в закон о политических партий были внесены поправки, а вместо 700 человек было предусмотрено 10 000 членов, а учредителям должно быть

35 человек из 20 провинций. Лица, которые потребовали создания политической партии, должны зарегистрировать свою партию в соответствии с новыми условиями, в отношении которых в настоящее время зарегистрировано около 70 политических партий в Департаменте юстиции Афганистана, и их политическая деятельность официально признана. Разумеется, ограничения в этом законе для деятельности сторон, которые должны быть предусмотрены, включая зарегистрированную сторону, должны быть открыты в 20 провинциях Афганистана через год, а в противном случае они будут удалены из реестра партии, и та же политическая партия не будет зарегистрирована без решения суда.

В предвыборной афганской кампании стороны не выдвигаются ни на какую сторону, и каждое лицо может назначать либо независимую, либо аффилированную сторону политической партии, но стороны не имеют права стать кандидатом в партию, и в законодательстве предусмотрено, что стороны должны финансироваться правительством во время выборов. Это еще не материализовалось.

Аналогичным образом, афганские политические партии, похоже, не имеют систематического права собирать свои деньги и доноров, но людям мало что помогает, но большая часть пожертвований оплачивается ими из-за рубежа, что вызывает их политическую принадлежность и не может быть полностью реализовано в этом секторе.

Главные стороны

Небольшие партии:

Афганская Сторона Благосостояния;

Демократическая партия Афганистана;

Афганская Ассоциация «Правда»;

Национальная партия Конгресса;

Национальный исламский фронт;

Национальное движение Афганистана.

Бывшие партии

Начиная с удачного хода в 1973 г., в Афганистане существовало много партий. Они включают Национальную Революционную партию Мохаммеда Дзоуда Хана Афганистана, Народную Демократическую партию и Демократическую партию Watan с коммунистической эры и Северного Союза, который пришел к власти после Падения Кабула в апреле 1992 г., и управлял страной до удачного хода Талибана в 1996 г. [3].

Источники и литература

- 1) Сарвар Даниш. Политические партии Афганистана. 2009.
- 2) Каюм. Афганистан и глобализация. 2013.
- 3) Рангин Дадфар Спанта. Политика Афганистана: рассказ изнутри. 2017.